



Република Србија  
МИНИСТАРСТВО ЗА ЉУДСКА  
И МАЊИНСКА ПРАВА  
И ДРУШТВЕНИ ДИЈАЛОГ



#ЕУ  
ЗА ТЕБЕ

## ЈАВНИ ПОЗИВ

### ЗА УЧЕШЋЕ НА ЗАВРШНОЈ КОНФЕРЕНЦИЈИ ПРОГРАМА ЕВРОПА ЗА ГРАЂАНЕ И ГРАЂАНКЕ - “ЕВРОПСКА УНИЈА КАО ЗАЈЕДНИЦА ВРЕДНОСТИ”

Министарство за људска и мањинска права и друштвени дијалог, као национална контакт тачка за ЕУ програм “Европа за грађане и грађанке”, позива организације цивилног друштва, јединице локалне самоуправе, образовне и културне институције са територије Републике Србије, да пријаве своје представнике за учешће на конференцији “Европска Унија као заједница вредности”.

Ова завршна конференција у оквиру овог Програма одржаће се 13. маја 2021. године путем Zoom платформе са почетком у 11 часова.

Циљ конференције је да се обележи завршетак ЕУ програма „Европа за грађане и грађанке 2014-2020“ као и да се представи успешно учешће Републике Србије у овом програму и промовишу постигнути резултати и одобрени пројекти у протеклих 7 година.

Конференција ће такође бити прилика и да се представи подршка Европске уније у периоду од 2021. до 2027. године, како кроз подршку Делегације Европске уније организацијама цивилног друштва у новој финансијској перспективи, тако и кроз представљање могућности које нуде различити ЕУ програми у наредних седам година.

Конференција ће окупити представнике организација цивилног друштва, органа јавне управе на националном, покрајинском и локалном нивоу, представнике организација/институција које су учествовале у програму “Европа за грађане и грађанке” у претходном периоду, представнике националних контакт тачака за овај програм из региона као и представнике контакт тачака за друге ЕУ програме из Србије.

Пријављивање за учешће врши се искључиво електронским путем, слањем пријаве на е-mail адресу [sek.scd@minljmpdd.gov.rs](mailto:sek.scd@minljmpdd.gov.rs), најкасније до среде 12. маја 2021. године у 14:00 часова, са назнаком „Пријава за конференцију”. Након истека рока за пријаве, свим учесницима ће бити прослеђен линк за приступ онлајн конференцији.

Co-funded by the  
Europe for Citizens Programme  
of the European Union

